

## 2 dormitoare Bungalou in San Pedro del Pinatar

Ref: NP136032

Pret de la  
298.900€



**Tipul locuinței :** Bungalou  
**locație :** San Pedro del Pinatar  
**dormitoare :** 2  
**toailete :** 2

**locuință :** 71 m<sup>2</sup>

✓ sauna

✓ terasă

Bungalouri nou construite în Lo Pagán: viață modernă lângă plajă Locație excelentă în Lo Pagán, San Pedro del Pinatar Descoperiți stilul de viață perfect de coastă cu aceste bungalouri nou construite în Lo Pagán, o zonă fermecătoare din San Pedro del Pinatar. Situat la doar 1,2 km de frumoasa Playa de Villa Nanitos, vă aflați la 15 minute de mers pe jos de plajele cu nisip și de emblematicul Molino Quintín. Această locație excelentă este perfectă pentru iubitorii de plajă și sporturi nautice, cu cluburi de iaht și porturi de agrement în apropiere. În plus, toate serviciile esențiale, cum ar fi supermarketurile, barurile și restaurantele sunt la doar câteva minute de mers pe jos. Caracteristici Aceste bungalouri elegante au 2 dormitoare, 2 băi, chichinetă și cameră de zi. Bungalourile au aer condiționat, dulapuri încorporate și interioare moderne. Unitățile de la parter au o terasă mare cu opțiunea de a adăuga o piscină privată (disponibilă la un cost suplimentar), în timp ce unitățile de la etaj au un solar privat cu piscină inclusă, perfect pentru relaxare la soarele mediteranean. Finisaje de înaltă calitate Fiecare bungalou include un loc de parcare, iar toate apartamentele au finisaje de înaltă calitate. Caracteristicile includ electrocasnice de bucătărie Bosch, jaluzele electrice, aer condiționat prin conducte, băi complet echipate și iluminat cu LED atât în interior, cât și în exterior. Ideal pentru a trăi pe tot parcursul anului. Lo Pagán oferă un stil de viață liniștit, cu o comunitate primitoare și stabilită. Rezidenții se pot bucura de activități pe tot parcursul anului datorită climatului blând de iarnă a regiunii. Zona are piscine interioare, facilități sportive și o mare varietate de evenimente sociale. Băile naturale de nămol și apele calme ale Mar Menor contribuie la atracția acestuia, făcându-l o destinație privilegiată pentru bunăstare și relaxare. Atracții din apropiere Centro Comercial Dos Mares: 5 minute cu mașina Aeroportul Murcia (Corvera): 30 minute cu mașina Aeroportul Alicante: 1 oră cu mașina Terenurile de golf și porturile de agrement sunt la doar o scurtă distanță cu mașina, ceea ce îl face într-o locație excelentă atât pentru agrement, cât și pentru confort.